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Nézd meg rövid videónkat, vagy keresd fel
YouTube csatornánkat! 

Tájékozódj, hogyan segíthetsz gyermekednek!

Törődjünk együtt gyermeked egészségével,
kezdd időben a fogszabályozást! 

A U Concept Bio Trainer család a segítségedre
lesz!

A traineres kezelés lehetőségéről bővebben:

Sajnos még él az a tévhit, hogy akkor kell
fogszabályozó fogorvoshoz menni, amikor már
minden maradó fog kinőtt. Manapság még mindig az
a jellemzőbb, hogy a fogszabályozó orvosok a  fiatal
pácienseikkel először a növekedési időszak vége felé
találkoznak, mikor már nincs tejfog. Ekkor  azonban ,
már csak a kialakult fogazati anomáliákat kezdik el
kezelni, amikor is a lehetőségek sokkal
korlátozottabbak. A rögzített készülékkel már „csak” a
kialakult állcsonton belül lehet mozgatni a fogakat,
ami határokat szab. 

Sokkal egyszerűbb megoldásokkal orvosolható, és
kedvezőbb a helyzet mind a “beteg” mind az orvos
számára, amennyiben a kezelés előtt álló páciens még
jóval a pubertás kor előtt van. A korai időszakban,
akár már 3 éves kortól, de még a 6-8 éves korban is a
kivehető készülékek számos különböző típusa áll a
szakemberek rendelkezésére az állcsontok ideális
növekedésének irányítására.

Ezen készülékek csoportjába tartozik a U Concept Bio
Trainer család is, amely puha anyagával segíti a
kényelmes viselést és a készülék hordásának
köszönhetően a hatékony működést.

Tökéletes megoldást jelent a gyermekeknek, hiszen
nem kell hozzá lenyomatvétel, viselése nem okoz
fájdalmat, és különböző színek közül választhat. 

Kérdezz és tájékozódj, hogy tudd, milyen hatékony
megoldások vannak, és kik azok, akik ebben tudnak
Neked és gyermekednek segíteni!

Célunk, hogy minden gyermek egészségesen
tudjon fejlődni, fájdalmak és félelem nélkül.

Egészség & Mosoly
Egyszerűbb mint gondolnád!

Egy szép mosoly ajándék 
a világnak! 
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Miért jó megoldás a trainer:

Hogyan érhetünk el jó eredményt?

Problémát jelent amennyiben:

Kedves Szülő!

Mikortól érdemes ezzel foglalkozni?

Mi a megoldás? Melyek a készülékek pozitív hatásai:

A légzés (orrlégzés) és a nyelvtartás normalizálásával
az éjszakai alvás nyugodtabb, pihentetőbb lesz. Az
iskolai teljesítmény fokozódik, az alváshiány
következtében kialakult  viselkedési zavarok
csökkenhetnek. A kipihent gyermek az iskolában
jobban teljesít, kevesebb fegyelmezési probléma
adódik. A készülék hordásával több hely lesz a
maradó fogaknak. A fej- és testtartásra is pozitív
hatással van. Korán kezdett kezeléssel a gyermekek
önképe is egészségesebben alakul.

Előtte

kényelmes, mert puha, szilikonból készült
fájdalommentes
nincs káros mellékhatása
nem szükséges lenyomatvétel
fájdalommentes a konzultáció
szemmel látható a változás

Ha ezt a tájékoztatót tartod a kezedben, akkor tettél
egy nagyon fontos lépést gyermeked egészséges
fejlődéséért. Tájékozódsz, időt fordítasz rá, figyelsz rá,
törődsz vele.

A U Concept Bio Trainer család olyan puha,
szilikonból gyártott készülék, amely segít a rossz
szokásokról leszokni, illetve segítséget nyújt a már
kialakult eltérések korrigálásában.
A készülék-család nagy előnye, hogy már 3 éves
kortól egészen felnőtt korig használható, így időben
tud segítséget nyújtani gyermekednek, megelőzve a
komplexebb problémák kialakulását, vagy azok
súlyosbodását.

Mind a gyermek, mind a szülő motiváltsága
elengedhetetlen feltétele a trainer sikeres
használatának, de hidd el, a kitartás meghozza a várt
eredményt.
Az elhatározás, és egy kis idő segít elérni a célodat.
Egyszerűen csak használnod kell! 

A siker kulcsa a használatban van.

a gyermek horkol éjszaka
nyitva van a szája, úgy nézi a mesét
nyitott szájjal alszik
a száján veszi a levegőt
evés közben a nyelvét kicsit kitolja a szájából
reggel karikásak a szemei, mert nem alszik jól
nehezen, nyűgösen ébred reggelente
beszéd, vagy nyelés közben kidugja a nyelvét
nem tudja kényelmesen becsukni a száját
cumi vagy ujjszopás miatt nem érnek össze a fogai
alvás közben csikorgatja a fogait
túlságosan előre áll valamelyik fogíve

Utána

8 éves - kiindulási állapot

 6 hónap után

Minél tovább tart egy rossz szokás, annál nagyobb
problémát tud okozni. Ezért fontos, hogy a lehető
legkorábban elkezdjük a kezelést.
Kiemelten fontos, hogy a gyermekkori
fogszabályozást nem akkor kell elkezdeni, amikor már
minden maradó fog “kibújt”! 

 

gyakran fáradt
nehezen érthető a beszéde

Te is, mint minden szülő, ismered, szereted őt a
legjobban. Rengeteg örömöt okoz, azonban ez
felelősséggel is jár. Sokszor saját magunknak a
legnehezebb bevallanunk azt,  ha érezzük, érzékeljük,
hogy valami  nincs egészen rendben.

Fontos időben észrevenned azokat a tüneteket,
amelyek ugyan nagyon cukik, és jól mutatnak egy-egy
fotón, de valójában gátolják a gyermeked egészséges
fejlődését, sőt, károsak lehetnek az egészségére.

Mi abban segítünk Neked, hogy észre tudd venni,
amennyiben valamilyen probléma van. Abban, hogy
fel tudd ismerni, hogy a későbbiekben mi okozhat
problémát, hogy gyermeked fejlődését valamilyen
károsan ható tényező befolyásolja-e.
Az időben észrevett és korrigált rossz beidegződések
és funkciók komoly segítséget jelentenek, hogy a
gyermeked fejlődése egészségesebb lehessen.

Vedd észre korán, cselekedj időben! 

A megelőzés fontos.


